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Ata da terceira Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezoito dias do mês de agosto, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. registre-se a ausência do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Protocolo: 549/2014, autor: Marli Maria de Souza da Silva, assunto: solicita que seja instaurada Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para apurar fatos, recebida em 14/08/2014. Protocolo:550/2014, autor: Vereadores Carlos Henrique de Oliveira, assunto: solicita cópia de atas das reuniões de Comissões Permanentes e Especial, recebida em 14/08/2014. Protocolo:551/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: altera o Decreto nº 1875, de 6 de agosto de 2014, que implanta sistema de Protocolo Web e dá outras providências, recebida em 14/08/2014. Protocolo:552/2014, autor: Controladoria Geral do Município, assunto: responde ao Ofício de Comissões nº 08/2014, recebida em 15/08/2014. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 46 e 47/2014, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1080, de 3 de julho de 2013, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2014, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências” e “Autoriza abertura de crédito adicional especial”. Discussão e votação simbólica da Moção nº 01/2014, manifestando condolências pelo falecimento, em tragédia ocorrida no dia 13 de agosto do Exmo. Sr. Eduardo Campos. Colocado em discussão e votação simbólica a Moção nº 01/2014 foi aprovada por unanimidade dos presentes. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 68/2014, do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que envie o espelho de folha de pagamento da Prefeitura Municipal, referente ao mês de julho do corrente exercício. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 68/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra os Oradores Inscritos no Expediente, os quais foram redigidos e enviados por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 25 de agosto de 2014:“João de Simone faz uso da palavra para falar sobre implementos agrícolas. O Vereador diz que está muito contente, pois já saiu a licitação para compra de implementos agrícolas, que ajudará as comunidades rurais e também muito contribuirá para a agricultura familiar e nosso município. João também agradece o grande apoio do Deputado Dílson Melo, pois o mesmo se empenhou muito para que isso fosse possível.  Flávio Rodrigues participa do expediente para falar sobre visita nas escolas e creches do município. Flávio diz que ele, Douglas de Ávila e Adilson Prado estão visitando as escolas da cidade para saber como está a situação dessas instituições de ensino e posteriormente será apresentado por esses vereadores, um relatório contendo um diagnóstico mostrando o que há de negativo e positivo nesses órgãos de educação. Flávio também diz que a resposta do secretário do Meio Ambiente, Sr. Ricardo Batista, não possui conteúdo satisfatório. Na questão da licitação envolvendo a empresa onde os resíduos sólidos de lixo serão destinados, está prevista para o início do mês. Deve-se fazer um estudo para saber o custo disso, se é viável ou não tratar o lixo aqui, ou em outra cidade fora. Flávio acredita que se o lixo for tratado aqui, será mais econômico para o município, e pensando assim, vai enviar um ofício ao secretário de Meio Ambiente, Sr. Ricardo Batista, para que o mesmo nos envie um estudo provando sua viabilidade. Segundo o Vereador Flávio Rodrigues, se esses resíduos sólidos, (Lixo), for enviando para tratar fora do nosso município, Areado nunca terá uma Usina de Tratamento de lixo. Flávio Rodrigues, também pauta sua participação no expediente, dizendo que vai enviar um oficio ao executivo, solicitando informações sobre a situação da folha, “um espelho” como diz o vereador, para saber sua real situação no tocando aos custos e número de funcionários, haja vista que, segundo Flávio, há muitos funcionários, porém mal distribuídos e mal administrado, sendo que só há dois pedreiros, e que existem áreas que nem possuem funcionários, comenta Flávio. O vereador Carlos diz que na questão do lixo, o vereador diz que não entendo o porquê que esse tratamento, envolvendo os resíduos sólidos, tenha de ser feito fora de Areado, haja vista que há muitos anos, Carlos Henrique vem solicitando a criação de uma Usina de Reciclagem de lixo em nosso município, pois o vereador acredita ser economicamente mais viável para nossa cidade, finaliza Carlos Henrique.”. Registre-se, também, que não houve matéria a ser deliberada na ORDEM DO DIA. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para próxima. Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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